
PÖYTÄKIRJA 2 (8/08) 1 (3)

23.10.2008
_______________________________________________________________________________________

KARHUSUON KOULUN VANHEMPAINYHDISTYS RY:N 
JOHTOKUNNAN KOKOUS

Aika 20.10.2008 klo 18.05 

Paikka Karhusuon koulun ruokasali

Läsnä Tuula Ahola, johtokunnan jäsen, puheenjohtaja
Matti Hackman, johtokunnan jäsen, opettajien edustaja (läsnä asiat 1-4)
Minna Hietanen, johtokunnan jäsen
Leena Hokkanen, johtokunnan jäsen
Ulla Kilpimaa, johtokunnan jäsen
Tuula Pihlajavesi, jäsen, rahastonhoitaja
Ruusu Ruoslahti, johtokunnan jäsen
Tiina-Liisa Toivanen, johtokunnan jäsen
Lilli Mellanen, jäsen
Jaana Kinnunen, Nuuksion koulun vanhempainyhdistys
Mari Lehtinen, Nuuksion koulun vanhempainyhdistys
Aulikki Hulmi, johtokunnan jäsen, sihteeri

1. Kokouksen avaus Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.07.

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Hyväksytään kokouksen työjärjestys

Työjärjestys hyväksyttiin.

4. Koulun edustajan puheenvuoro.

Matti Hackman kertoi kuulumisia koulusta. Lukuvuosi on alkanut normaaleissa 
merkeissä. Kerhojen järjestämiseen tarkoitettuja rahoja on yhä käytettävissä, jos 
kiinnostuneita ohjaajia löytyy.

Keskusteltiin pitkään kotien kasvatusroolin muuttumisesta. Rehtori kertoi kou-
lussa ajankohtaisesta, opettajia askarruttavasta ilmiöstä: kavereiden merkitys 
lasten ”oheiskasvattajana” näyttää koko ajan lisääntyvän. Asia kärjistyy var-
kauksien ja valehtelun peittelynä. Entistä useammin samanikäiset kaverit ovat 
lapsen moraalikasvatuksen tärkein vertaisryhmä, josta on tullut pienestä asti 
huomattavan tärkeä. Keskustelussa kuitenkin painotettiin kotien merkitystä mo-
raalikasvatuksen ensisijaisena paikkana. Entistä tärkeämpänä pidettiin vanhem-
pien yhteyksiä toisiinsa, jotta asioita olisi mahdollista kontrolloida myös aikuis-
ten kesken. 
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 5. Nuuksion koulun vanhempainyhdistys, Jaana Kinnunen ja Mari Lehtinen

Vanhempainyhdistyksen puheenjohtaja Jaana Kinnunen ja aikaisempi puheen-
johtaja Mari Lehtinen kertoivat kuulumisia Nuuksion koululta. Koulun vanhem-
painyhdistyksen toimintaan osallistutaan suhteessa vanhempien määrään melko 
aktiivisesti. Ajankohtaista yhdistyksen toiminnassa on Aatos-markkinat 8.11., 
jossa järjestetään mm. kirppari. Lisäksi yhdistys järjestää kevättempauksen, ku-
viskerhon, askarteluiltoja ja elokuvailtoja. Erityispiirteenä tuli esiin, että yhdis-
tyksen kokouksiin ollaan järjestämässä leikittäjä vanhempien mukana kokouk-
seen tulevia lapsia varten.  

6. Sääntömuutoksen tilanne
Todettiin, että puheenjohtaja on toimittanut uudet säännöt vahvistettavaksi Pa-
tentti- ja rekisterihallituksen yhdistysrekisteriin.

7. Raha-asiat Hyväksyttiin seuraavat kulut:
- pihaleikkivälineet 360,75 €, 
- yhdistyksen sääntöjen muuttamista koskeva muutosilmoitus ja tietojen päi-

vittäminen 60 €
Todettiin, että Raisa Cacciatoren luentoillan kustannuksiin osallistuu Nuuksion 
vy. Lisäksi mukaan rahoittajiin saataneen Nupurin päiväkodin vanhempaintoi-
mikunta. 

8. Syyskauden tapahtumat
  -  talkoot (kentän pukukopit, piha): puheenjohtaja oli soittanut asiasta

Espoon kaupungin liikuntatoimeen, josta oli kerrottu, että koppeja ollaan tu-
lossa katsomaan ja arvioimaan korjausten tarve. Koulun pihan puutteista on 
oltava yhteydessä koulun kiinteistönhoitajaan.

-  keppihevoskerho, puujalkakerho: ilmoittautumisia on tullut 15, hankitaan 
myös puujalkojen rakennusaineita.

- monitoimi-ilta/elokuvailta tms. tapahtuma lapsille: jätetään kevätkaudelle
- vaalikahvila su 26.10. yritetään järjestää, selvitetään lupa
- liikennetempaus to 20.11. Lapsen oikeuksien päivänä: harkitaan
- joulumyyjäiset la 29.11.: puheenjohtaja on toimittanut kattavat ohjeet myy-

jäisten järjestelystä.
- Raisa Cacciatoren luentoilta ke 3.12.: päätettiin kutsua myös alueen yrittäjiä 

mukaan
- kannatusilmoitusten kerääminen alueen yrittäjiltä: katsottiin parhaaksi lykä-

tä keräystä kevätpuolelle. 

9. Muut esille tulevat asiat
Päätettiin nimittää yhdistyksen johtokuntaa vastaisuudessa uusien sääntöjen 
mukaisesti hallitukseksi. 

10. Seuraava kokous
Seuraava kokous on 11.11.2008
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11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.12.

Espoossa ____ / ______ kuuta 2008

Tuula Ahola Aulikki Hulmi
puheenjohtaja sihteeri

LIITTEET: kokouskutsu 


